
Зоран Бабић: СНС ће тражити смањење броја посланика са 250 на 150
четвртак, 26 новембар 2015 12:04

Шеф посланичког клуба СНС у Скупштини Србије Зоран Бабић изјавио је да ће та
странка предати нацрт Закона о политичком систему Србије у првој декади децембра, а
највећа промена биће смањење броја посланика са 250 на 150.

  

  

- Једна од доминантних ствари за СНС приликом израде предлога новог политичког
система у Србији је број народних посланика. Мислим да је парламент од 250 посланика
исувише велики. Парламент са 150 посланика правилно ће осликавати величину државе
и број становника, али биће далеко ефикаснији и економичнији, рекао је Бабић синоћ
гостујући на ТВ Центар из Свилајнца у емисији "Усијање".

  

Како је додао, СНС ће са својим предлогом измена политичког система изаћи у првој
декади децембра.

  

- Један сам од људи који је веома гласно заступао став да су нам потребни и ванредни
парламентарни избори. На пролеће по уставу уследиће локални и покрајниски избори, у
тој ситуацији, парламентарни избори су још један лист папира. У тој одлуци имамо
економичност, а са друге стране, као друштво стално смо у изборима, односно грчу и
тензији - рекао је Бабић.

  

Он сматрам да је неопходно да се сви избори одрже у једном дану и да затим "сви
засучемо рукаве и почнемо да радимо у пуном капацитету и снази".

 1 / 2



Зоран Бабић: СНС ће тражити смањење броја посланика са 250 на 150
четвртак, 26 новембар 2015 12:04

  

На питање гледалаца да ли је био на слави код министарке Зоране Михајловић, он је
рекао је да није био, јер ретко иде у "Хајат".

  

Бабић је још рекао и да "живот, производња, рад, саобраћај, морају да функционишу у
Србији.

  

- Свако може да изражава своје мишљње и став, али живот у Србији не сме да стане. Не
могу да се политички или лични став преточе у блокаду аутопута или нешто друго -
поручио је Бабић.

  

Према његвоим речима, свако је добродошао у Скупштину Србије, као и
пољопривредници из Војводине који желе да заустве усвајање Закона о
пољопривредном земљишту, иако је тај закон у последица ССП.

  

- Тада је и Чанак гласао за СПП и ово је последица тог споразума. Постоје неискрене
намере и политизација свега и свачега. Свако може свој став да искаже, али никако по
цену заустављања живота у Србији, путних праваца... Зна се где је место за политичку
дебату - закључио је Бабић.

  

(Блиц)   
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